Ο Αναστάσιος Τσίνας είναι πτυχιούχος και διδάκτορας του Τμήματος Κτηνιατρικής του ΑΠΘ και είναι καθηγητής του Τμήματος Ζωικής Παραγωγής του ΤΕΙ Ηπείρου, με γνωστικό αντικείμενο «Παθολογία Αγροτικών Ζώων − Κτηνιατρική Φαρμακολογία».
 Έχει παρακολουθήσει εκπαιδευτικά σεμινάρια στην Ολλανδία και τη Μ. Βρετανία σε θέματα κτηνιατρικής διαχείρισης εκτροφών καθώς και σε θέματα σχεδιασμού, οργάνωσης, εκτέλεσης  και στατιστικής αξιοποίησης κλινικών πειραματισμών σε παραγωγικά ζώα, με αντικείμενο τον έλεγχο νοσημάτων και την εκτίμηση της παραγωγικότητάς τους.  Έχει συνεργαστεί με φαρμακευτικές εταιρείες ως τεχνικός σύμβουλος και επιστημονικός συνεργάτης, ενώ έχει διατελέσει διευθυντικό στέλεχος σε ελληνική εταιρεία παραγωγής καινοτόμων προσθετικών ζωοτροφών.

Το δημοσιευμένο έργο του τυγχάνει διεθνούς αναγνώρισης και περιλαμβάνει άρθρα σε έγκριτα επιστημονικά περιοδικά και ανακοινώσεις σε συνέδρια, ελληνικά και διεθνή.  Επίσης έχει συμμετάσχει ως μέλος ερευνητικών ομάδων στην εκπόνηση ερευνητικών προγραμμάτων, τόσο στο ΑΠΘ όσο και στο ΤΕΙ Ηπείρου. 

